

# 两家法院开通网站晒判决书

年底前,莱芜所有法院的网站将全部上线

本报12月19日讯(记者 程凌润) 19日,记者从莱芜市中级人民法院获悉,莱芜市法院系统将在年底前开通门户网站,一审、再审案件判决书,执行异议、裁定书等判决文书将在网上公布。

19日,钢城区人民法院网站(<http://www.gcfy.gov.cn>)正式上线试运行,网站设有新闻中心、法院

文化、司法公开、典型案例、诉讼指南、法院公告等九个版块,网站显著位置还有审判流程、裁判文书、庭审现场等栏目。“目前网站还处于试运行阶段,部分栏目还没有相关内容,正式开通的时候会完善相关内容。”钢城区法院工作人员介绍,钢城区法院网站将在年前正式开通。

目前,莱芜市中级人民法院网站([www.lwfy.gov.cn](http://www.lwfy.gov.cn))也已经上线试运行,有关民事案件、刑事案件、行政案件的判决文书已经在网上公示,莱城区人民法院网站也在筹备建设中。据介绍,莱芜市所有法院的网站将在年底前全部上线,相关案件的判决文书也将在网上公布。

据介绍,上网公布的裁判文

书包含各类一审、再审案件判决书,执行异议、裁定书等内容,涉及国家秘密、个人隐私、未成年人犯罪,以调解方式结案,准予撤诉或按撤诉处理的案件以及当事人一方或双方明确请求不在互联网上公布裁判文书并有正当理由,且不涉及公共利益的案件将不在网上公布。

## 莱芜耕地占补平衡 一次性通过核查

本报12月19日讯(记者 郭延冉 通讯员 王福成) 记者从莱芜市国土资源局获悉,近日,莱芜市顺利通过国土资源部对农村土地整治监测监管系统2012年度耕地占补平衡项目核查,是全省唯一一个一次性通过国土资源部核查的地级市。

为加强对各级各类土地整治项目建设的全程全面监管,国土资源部将土地整理复垦开发项目信息备案系统升级改造为农村土地整治监测监管系统,并2011年1月1日起启动。该系统项目类别共分为土地整治项目、中央支持重大工程、中央支持示范建设三大类项目。每类项目分别包括计划与预算下达、实施、验收三个阶段。该系统要求所有土地整治项目必须全部、全过程备案。

为推进系统报备工作开展,提高报备质量,市国土资源局明确专人负责报备工作,针对监管系统新变化及相关技术要求,定期组织相关人员进行培训,对各报备项目进行全面、系统梳理,深入查找各项目具体报备中存在问题及原因,及时总结和交流工作中经验,建立起“上下联动、相互配合、齐抓共管”的工作格局,为项目报备工作的开展打下了良好的基础。

大家好,我是今天的天气预报员冯梓洋,今年10岁了。我爱我的爸爸妈妈,他们希望我健康快乐成长,每天都开开心心的。好了,下面是天气预报。

20日 星期五 多云转晴 -7℃~3℃ 北风4~5级  
21日 星期六 多云 -6℃~3℃ 南风3~4级  
22日 星期日 多云转晴 -6℃~5℃ 南风3~4级

生活指数:

穿衣指数:薄冬衣  
棉衣、冬大衣、皮夹克、内着衬衫或羊毛内衣、毛衣、外罩大衣  
感冒指数:多发期  
天气较冷,室内外温差较大,较易引起感冒;  
运动指数:不适宜  
天气较冷,多数人不适宜户外运动;  
体感度指数:偏冷  
大部分人外出活动要戴手套、围巾和帽子。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长

文化北路66号(建设大厦对面) 6234568  
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378  
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

## “刘伶醉”杯2013年货交易会暨第三届百姓品酒会

红红火火的大年,琳琅满目的商品一直是挥之不去的记忆,恰逢马年来临之际,“刘伶醉”杯2013年货交易会暨第三届百姓品酒会,将于12月21日至25日在莱芜会展中心召开。本届展会旨在打造莱芜消费展会新品牌,提供商家与百姓直接沟通的平台,以“实惠的交易、百姓的消费”为目的。现场除年货会外,同期举办第三届百姓品酒会、室内精品车展、都市网亲子跳蚤街等现场活动,打造莱芜展会新题材,新亮点。

买放心年货 到会展中心

年货礼品一应俱全,价格更低至最低限,玛瑙手镯30元一只,茶叶六折起,现场更有好礼相送

■时间:2013.12.21—12.25

■地点:山东莱芜会展中心

■咨询电话:6429829

参展范围:车房类、食品类、糖酒类、日用百货类、工艺礼品类、服装类、其他特色产品类

## 莱芜两企业成为省旅游标准化示范

本报12月19日讯(记者

于鹏飞 通讯员 杨忠)

近日,省旅游局公布了山东省首批旅游标准化示范企业名单。莱芜雪野农博园、山东阳光国际旅行社2家单位榜上有名。

为充分发挥标准化工作提升产业素质和服务质量的作用,促进旅游业发展方式转变,提升全省旅游业综合竞争力,省旅游局自2012年5月份全面启动了省级旅游标准化试点工作,经过企业申请、市旅游局推荐和终期总结,确定了全省首批60家试点企业。自此项工作开展以来,市旅游局高度重视,在全行业认真组织发动,精心筛选具备条件的企业并向省局积极推荐,指定专人靠上指导,确保创建了成效。省旅游局验收组一致认为,莱芜2家试点企业组织有力、机构健全、职责明确,贯彻国家、行业、地方标准措施到位、实施有力,旅游投诉处理机制规范高效,具有较强的示范性和可操作性,企业档案资料齐全,游客满意度明显提高,经济效益显著增长,符合评估的相关规定和要求。

莱芜市旅游局相关负责人介绍,今后,莱芜市旅游局将充分发挥典型示范带动作用,创新方式方法,指导全市旅游企业不断提升旅游标准化工作水平,为莱芜旅游业跨越发展做出积极贡献。